
ФАХОВА ЕКСПЕРТИЗА 
на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня 

галузь знань G Інженерія, виробництво та будівництво 
за спеціальністю G13 «Харчові технології» кваліфікація: інженер-технолог 

Я, Лідія Кондрашина, менеджер системи якості підприємства ТОВ Гуала 
Кложерс Технологія Україна, ознайомившись із освітньо-професійною 
програмою підготовки бакалаврів за спеціальністю G13 «Харчові технології», 
висловлюю позитивну оцінку її змісту та відповідності сучасним вимогам 
харчової промисловості. 

Програма містить усі необхідні компоненти для формування 
компетентних спеціалістів у галузі харчових технологій, забезпечуючи їх 
фундаментальними знаннями з виробництва, контролю якості та безпеки 
харчових продуктів. Важливим аспектом є наявність дисциплін, орієнтованих на 
системи управління якістю, що є ключовими для дотримання міжнародних 
стандартів, таких як ISO 9001, ISO 22000, НАССР, BRC, FSSC 22000. 

Як представник підприємства, що спеціалізується на виробництві 
герметичних закупорювальних систем для харчової та виробництво напоїв, хочу 
відзначити важливість вивчення тем, пов'язаних із пакуванням харчових 
продуктів, їх безпечністю, взаємодією з упаковкою, екологічними аспектами та 
сучасними інноваціями у сфері пакувальних матеріалів. Включення відповідних 
дисциплін у навчальний процес допоможе майбутнім фахівцям краще 
орієнтуватися у вимогах до пакування та його впливу на збереження якості 
продукції. 

Важливим є також проходження студентами практики на підприємствах, 
що дозволяє їм отримати реальний досвід роботи та застосувати набуті знання у 
виробничих умовах. Було б доцільним посилити увагу до інтеграції студентів у 
виробничі процеси, зокрема у сфері контролю якості та оцінки відповідності 
харчової продукції вимогам регламентів. 

Загалом, освітньо-професійна програма G13 «Харчові технології» є 
сучасною, збалансованою та повною, а її випускники мають всі необхідні знання 
та навички для успішної професійної діяльності в харчовій галузі. Вважаю цю 
програму перспективною для розвитку галузі та рекомендую її до впровадження 
та вдосконалення відповідно до актуальних потреб харчової промисловості. 

Менеджер системи якості 
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